A tablazat sorszamozott cellaiba olvashatéan irja be a megfelel6 kérdésre adott

értelemszeri valaszat!

Nemfémes elemek 6sszehasonlitasa

Elem megnevezése

Brom

Kén

szerkezeti képlete:

szerkezeti keplete:

Egy-egy példa reakcio-
egvenlet felirasaval, amikor

oxidaloszerként viselkedik:

A megfeleld atomot legma-
gasabb oxiddcios szammal
tartalmazo oxidianak vizzel

valo reakciojanak egyenlete:

Tulajdonsagok
Elettani hatésa:

Szine:

13.

2. 3. Négyatomosak, az atomok

Molekuldi... egy szabdlyos tetraéder csi-

csaiban taldlhatok.
Szobahémérsékleti halmaz- | 4. 5. 6.
dllapota 101 kPa nyomdson:
Parositatlan elektronok 7. 8.
szama alapdallapoti 3
atomjaban:
9. 10.

mérgezd

14.

nem mérgezd

erdsen mérgezd
Jehér

A tablazatban szereplo elemekkel kapcsolatban valaszoljon az alabbi kérdésekre is!

a) Laboratériumban melyiket taroljak viz alatt?

b) irja fel azon elem égési egyenletét, melynek soran sziirés szagi, gazhalmazallapoti

termék keletkezik!

¢) A felsorolt elemek koziil melyik nem rendelkezik allotrép médosulattal?

(2017. oktdber)



Megoldas: (14 pont)

1. (Feheér) foszfor. I pont
2. Brommolekula szerkezet1 keplete. I pont
3. Kénmolekula szerkezeti keplete. I pont
4. Foly¢kony.*

5. Szilard.*
6
7
8
9

. Szilard.*

. R

L2

.PL:Br2+2KI=2KBr+1z I pont
(Mas kémiai folvamat, helyvesen felirt reakcioegyenlettel is elfogadhato.)
10. Pl.: Hg + S = HgS I pont

(Mas kémiai folvamat, helvesen felirt reakcioegyvenlettel is elfogadhato.)

11. SOs + H20 = H2804 I pont
(4 megfelelo oxid helves kivdlasztasa egyenlet felirasa nélkiil, vagy helvteleniil felirt
egyvenlettel: *)

12. P20s + 3 H20 = 2 HsPO4 2 pont
(4 kiinduldsi anyagok és reakciotermékek képletének helves megaddsa: I pont
Helvesen feltiintetett egyiitthatok: I pont)

(4 megfeleld oxid helyes kivilasztasa egyenlet felirasa nélkiil, vagy helyteleniil felirt
egvenlettel: ™)
13. Virosbarna. *

14. Sarga. *
a) A (feher) foszfort. I pont
b) 5+ 0:2=50: I pont
c) A brom. *

A *-gal jelélt megallapitasok koziil bdarmely két helyes vilasz egyiitt I pont.



